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Nazwa kwalifikacji: Organizacja i prowadzenie prac zwiazanych z przeladunkiem oraz magazynowaniem
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Oznaczenie kwalifikacji: A.34
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Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2019
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1.

A T

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 14 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé



Zadanie 1.
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Rodzaj portowej budowli hydrotechnicznej w postaci sztucznego potwyspu wysunigtego w glab wody,
prostopadle lub skosnie do nadbrzeza, do ktorego moze przybic jednostka ptywajaca, to

A.
B.
C.
D.

Zadanie 2.

pirs.
akwen.
falochron.
suchy dok.

Awanport, ktory wechodzi w sklad infrastruktury portowe;j, jest definiowany jako

A.

B.

D.

Zadanie 3.

Na rysunku z6tta linig jest obwiedziona czg¢$¢ portu definiowana jako

cawpy

Zadanie 4.

lekka budowla hydrotechniczna stuzaca przetadunkom oraz odprawianiu tadunkéw drogami
ladowymi.

cigzka budowla hydrotechniczna, stluzgca przeladunkom, skltadowaniu i odprawianiu
tadunkéw drogami ladowymi.

najdalsza z wewnetrznych cze$ci akwatorium przylegajaca do wejscia do portu i redy,
ograniczona zazwyczaj falochronem.

ciezka konstrukcja hydrotechniczna ostaniajgca akwatorium portowe przed dziataniem fal,
umozliwiajgca cumowanie i przetadowywanie statkow.

pirs.

dok.

falochron.
basen portowy.

Obiektem przestrzennym, ktérego organizacja i infrastruktura zostaty opisane w ramce, jest

cawy

port kolejowy.
centrum dystrybucji.
regionalne centrum logistyczne.

promien wspdtpracy — 500-900 km,

— powierzchnia zagospodarowania — 150-250 ha,
petna rozwinieta infrastruktura,

petny zakres ustug logistycznych.

migdzynarodowe centrum logistyczne.
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Zadanie 5.

Jaka nazwe ma droga kolejowa potaczona z linig kolejowa, stuzaca m.in. do wykonywania zatadunku
i wyladunku wagonow, czynnosci utrzymaniowych i postoju pojazdow kolejowych?

A. Bocznica.

B. Terytorium.

C. Magazyn ladowy.
D. Terminal portowy.

Zadanie 6.

Urzadzeniem stuzacym do przenoszenia kontenerow na placu terminalu przetadunkowego jest
A. weciagarka.
B. wywrotnica.

C. woz bramowy.
D. zuraw portowy.

Zadanie 7.

Urzadzeniem stuzgcym do przenoszenia nadwozi wymiennych z wagonéw na samochody w systemie ,,na
barana” jest

A. suwnica.

B. obrotnica.

C. rampa najazdowa.
D. woz podsigbierny.

Zadanie 8.

Pojazd przedstawiony na rysunku stuzy do przewozu
krow,

golebi.

artykuloéw spozywczych.
materialow budowlanych.

Snowy»

Zadanie 9,

Ktore urzadzenie nalezy zastosowac¢ do przeniesienia kontenera 40-stopowego z ladunkiem o masie 28 ton?

Urzadzenie 1 Urzadzenie 2 Urzadzenie 3 Urzadzenie 4

rozstaw spreadera:
do8m,
udiwig: do 28 ton

rozstaw spreadera:
do12 m,
udiwig: do 28 ton

rozstaw spreadera: do
10,5 m,
udiwig: do 29 ton

rozstaw spreadera:
do12,5m,
udiwig: do 33 ton

A,

B.

C.
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Zadanie 10.

Jaka co najmniej pojemnos¢ musi mie¢ cysterna, by stopien napetnienia jej zbiornika paliwem w ilosci

25 500 litrow nie przekroczvl 75%?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 11,

19 125 litrow.
26 000 litrow.
31 875 litrow.
34 000 litrow.

Na rysunku zostal przedstawiony kontener typu

A. reefer.

B. flat rack.

C. open top.

D. open side.
Zadanie 12.

L adunek o wymiarach 0,5 m x 0.4 m x 0,8 m (dl. x szer. X wys.) wymaga przewozenia w pionie. W ktorym
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opakowaniu zbiorczym zmiesci si¢ doktadnie 6 sztuk takich tadunkow?

Opakowanie 1
(dt. x szer. x wys.)

Opakowanie 2
(dt. x szer. x wys.)

Opakowanie 3
(df. x szer. x wys.)

Opakowanie 4
(dt. x szer. x wys.)

05mx1,5mx14m

08mx0,8mx1,7m

1,0mx13mx14m

1,5mx1,2mx0,7m

A.

B.

C.

D.

Zadanie 13.

Okreslenie ,,CUBE” znajdujace si¢ na tabliczce znamionowej kontenera informuje o

masie netto kontenera.

pojemnosci kontenera.

masie brutto kontenera.
maksymalnej wysoko$¢ kontenera.

cCnaw>

Strona 4 z 14



Zadanie 14.

Przedstawiony znak manipulacyjny, umieszczony na opakowaniu tadunku, oznacza

A,
B.
C.
D.

Zadanie 15.

nie pigtrzyc.

gbra — nie przewracac.
tadunek tatwo thukacy.
chroni¢ przed upadkiem,

Pobrano z arkusze24.pl

O

2

Oblicz, bez uwzgledniania luzow manipulacyjnych, minimalne pole powierzchni niezbedne do sktadowania

w 4 jednakowych warstwach 12 kontenerow 40-stopowych kazdy o tadownosci 33 tony i o wymiarach
zewnetrznych 12,2 m x 2.4 m x 2,6 m (dt. x szer. x wys.).

A 2528 m?
B. 3L.72m?
C. 87.84m?
D. 351,36 m*

Zadanie 16.

Przedsicbiorstwo ma zorganizowac przestrzefi magazynowg do sktadowania maksymalnie 22 skrzyn oraz

4 beczek. Skrzynie, z ktorych kazda zajmuje powierzchni¢ 1,2 m?, beda mogly by¢ pigtrzone w dwoch

warstwach. Beczki, o powierzchni skladowania 1,4 m® kazda, nie mogg by¢ pietrzone. Oblicz, bez

uwzgledniania luzéw manipulacyjnych, minimalng powierzchnie¢ magazynu spetniajagca powyzsze
wymagania.

A. 18.8m?

B. 20.2m?

C. 320m?

D. 35,6 m?
Zadanie 17.

Regal magazynowy
Poziom O. Poziom 1. Poziom 2. Poziom 3.

Czas ustawienia palety:
5 sekund

Czas potrzebny

na manipulacje:

10 sekund/paleta

Czas ustawienia palety:
8 sekund

Czas potrzebny

na manipulacje:

13 sekund/paleta

Czas ustawienia palety:
15 sekund

Czas potrzebny

na manipulacje:

16 sekund/paleta

Czas ustawienia palety:
20 sekund

Czas potrzebny

na manipulacje:

20 sekund/paleta

Czas na podjecie kazdej palety — 20 sekund

Oblicz, ile czasu lacznie potrzeba do utozenia 3 palet na poziomie 1. regalu magazynowego oraz 2 palet na

poziomie 3.

248 sekund.

cnow»

225 sekund.

253 sekundy.

243 sekundy.

Strona 5z 14




Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 18.
Magazyn oznaczony przedstawionym znakiem jest miejscem sktadowania materiatow
A. zracych. ‘.‘

B. toksycznych. ‘
C. wybuchowych.

D. promieniotworczych,

Zadanie 19,

Ktorym symbolem jest oznaczone opakowanie transportowe przeznaczone dla materiatéw niebezpiecznych
zaliczanych do I, IT i IIT grupy pakowania?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 20.

Fragment Rozporzgdzenia RADY (WE) NR 1/2005 z dnia 22 grudnia 2004 r. w sprawie ochrony zwierzqt
podczas transportu i zwigzanych z tym dziatan

N < M <

Rozdzial VII
WIELKOSC POWIERZCHNI LADOWNEJ
B. Bydlo
Transport drogq powiefr=nq

Kategoria Przyblizona masa (w kg) i
ZWierze
. 50 0,23
Cieleta 70 0.28
300 ).8
Bl 00 Lo
Transport kolejowy
Kategoria Przyblizona masa (w kg) Powicrzoluia w - on
ZWIeIZg
Male cieleta 55 0,30 do 0,40
Cieleta sredimch rozmarow 110 0.40 do 0,70
Ciezkie cieleta 200 0,70 do 0,95
Bydlo srednich rozmiarow 325 0,95 do 1,30
Bydlo cigzkie 550 1.30 do 1.60
Bardzo cigzlae bydlo =700 1,60
Transport morski
Zywa waga (w kg) m’/zwierze

200 - 300 0,81 - 1,0575

300 - 400 1,0575-1,305

400 - 500 1,305 - 1,5525

500 — 600 1,5525-1,8

600 - 700 1,8 -2,025

Na podstawie fragmentu rozporzadzenia okresl minimalng powierzchni¢ S$rodka transportu morskiego,
potrzebna do przewozu 22 sztuk zwierzat, jesli masa pojedynczego zwierzecia jest nie mniejsza niz 300 kg
i nie wigksza niz 310 kg.

Okoto 17,82 m?
Okoto 23,27 m?
Okolo 28,71 m?
Okoto 39,60 m?

cawpy
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Zadanie 21.

Oblicz, o ktorej godzinie zakonczy si¢ zaladunek 60 kontenerow TEU i 60 kontenerow FEU z placu
sktadowego na wagony, przy pomocy urzadzenia stosowanego w zmechanizowanych pracach tadunkowych.
Czas zatadunku kontenera 20-stopowego wynosi 120 sekund, a 40-stopowego wynosi 150 sekund. Zatadunek
rozpocznie si¢ o godz. 7:00. Po 3 godzinach pracy urzadzenia przewiduje si¢ 30 minutowa przerwe.

A, O godzinie 11:30
B. O godzinie 12:00
C. O godzinie 12:30
D. O godzinie 13:00

Zadanie 22,

Zatadunek jednej skrzyni z towarem do wagonu trwa 5 minut. W kazdym z 20 wagonow nalezy umiescic po
10 skrzyn. O ktorej godzinie najpdzniej trzeba rozpocza¢ zatadunek, jesli sktad wagonéw ma by¢ gotowy do
transportu o godzinie 20:00?

A. O godzinie 1:30
B. O godzinie 2:00
C. O godzinie 2:40
D. O godzinie 3:20

Zadanie 23.

Ile opakowan, kazde o wymiarach 300 mm x 400 mm x 220 mm i masie 10 kg, mozna ulozy¢ na palecie
EUR o masie wlasnej 15 kg? Maksymalna wysokos¢ paletowej jednostki tadunkowej nie moze przekraczac
1,5 m. Dopuszczalne obcigzenie palety przy rownomiernym rozmieszczeniu tadunku wynosi 1 500 kg.

A. 8 opakowan.
B. 24 opakowania.
C. 48 opakowan.
D. 72 opakowania.

Zadanie 24.

Ile wynosi wspotczynnik wypelnienia przestrzeni tadunkowej kontenera o kubaturze wewnetrznej 32 m’,
w ktorym znajduje si¢ 11 paletowych jednostek fadunkowych o wymiarach 1,2 m % 0,8 m x 2 m?

A. 0,06
B. 0,17
C. 0,54
D. 0,66
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Zadanie 25.
Umowa o migdzynarodowych przewozach szybko psujgcych sie artykulow Zywnosciowych i o specjalnych
srodkach transportu przeznaczonych do tych przewozow (ATP),
sporzqdzona w Genewie dnia 1 wrzesnia 1970 r. (Dz. U. z 1984 r. Nr 49, poz. 25)

Dla klas A, B i C z dowolnym ustalonym praktycznie statym poziomem temperatury t;, zgodnie z podanymi nizej
normami okreslonymi dla ponizszych trzech klas:

Klasa A. Srodek transportu - chtodnia wyposazony w takie urzadzenie chtodnicze, przy ktérym t; moze miescié sie
miedzy +12 °Ci 0°C wigcznie.

Klasa B. Srodek transportu — chtodnia wyposazony w takie urzadzenie chtodnicze, przy ktérym t; moze miesci¢ sie
miedzy +12°Ci-10°C wtacznie.

Klasa C. Srodek transportu — chtodnia wyposazony w takie urzadzenie chiodnicze, przy ktérym t; moze miesci¢ sie
miedzy +12°Ci-20°C wtacznie.

Dla klas D, E i F z ustalonym praktycznie statym poziomem temperatury t; zgodnie z podanymi nizej normami
okreslonymi dla ponizszych trzech klas:

Klasa D. Srodek transportu — chtodnia wyposazony w takie urzgdzenie chtodnicze, przy ktérym t; nie jest wyisze niz
+2°C.

Klasa E. Srodek transportu — chtodnia wyposazony w takie urzadzenie chtodnicze, przy ktérym t; nie jest wyzsze
niz -10°C.

Klasa F. Srodek transportu — chtodnia wyposazony w takie urzadzenie chtodnicze, przy ktérym t; nie jest wyzsze
niz -20°C.

Rozpoznawcze oznaczenia literowe na specjalnych srodkach transportu
Izotermiczny srodek transportu z normalng izolacjg IN
Izotermiczny srodek transportu ze wzmocniong izolacjg IR
Srodek transportu lodownia z normalng izolacja klasy A RNA
Srodek transportu — lodownia ze wzmocniong izolacjg klasy A RRA
Srodek transportu — lodownia ze wzmocniong izolacjg klasy B RRB
Srodek transportu — lodownia ze wzmocniong izolacjg klasy C RRC
Srodek transportu — chtodnia z normalng izolacjg klasy A FNA
Srodek transportu — lodownia ze wzmocniong izolacjg klasy B RRB
Srodek transportu — chtodnia ze wzmocniong izolacjg klasy A FRA
Srodek transportu — chtodnia ze wzmocniong izolacja klasy B FRB
Srodek transportu — chtodnia ze wzmocniong izolacjg klasy C FRC
Srodek transportu — chtodnia z normalna izolacja klasy D FND
Srodek transportu — chtodnia ze wzmocniong izolacjg klasy D FRD
Srodek transportu — chtodnia ze wzmocniong izolacjg klasy E FRE
Srodek transportu — chtodnia ze wzmocniong izolacja klasy F FRF
Ogrzewany $rodek transportu z normalng izolacjg klasy A CNA
Ogrzewany srodek transportu ze wzmocniong izolacjg klasy A CRA
Ogrzewany $rodek transportu ze wzmocniong izolacjg klasy B CRB

Na podstawie fragmentu Umowy ATP okresl, ktory znak rozpoznawczy powinien mie¢ specjalny srodek
transportu — chtodnia, w ktérej beda przewozone gleboko zamrozone owoce wymagajace podczas transportu

temperatury -20°C.

A. FRF
B. RRB
C. FRA
D. FRB
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Zadanie 26.

Oblicz maksymalng liczbe skrzyn o wymiarach 1,0 m x 1,1 m x 1,1 m (df. x szer. x wys.) mozliwych do
zatadunku na naczepe o wymiarach wewnetrznych 12,5 m % 2,3 m x 2,3 m (d}. x szer. x wys.). Skrzynie
mogg by¢ pi¢trzone.

A. 12 skrzyn.

B. 24 skrzynie,

C. 48 skrzyn.

D. 60 skrzyn.
Zadanie 27.

Do przewozu na paletach nadano 800 opakowan zbiorczych. Na jednej palecie moze znajdowac si¢
maksymalnie 8 opakowan. Ile naczep potrzeba do zrealizowania przewozu, jezeli do jednej naczepy mozna
zatadowac do 20 palet?

A. 2 naczepy.

B. 3 naczepy.

C. 4 naczepy.

D. 5 naczep.
Zadanie 28.

Oblicz wspotczynnik wykorzystania fadownosci zestawu drogowego, ktérego granica tadownosei wynosi
24 t. Masa wtlasna pojazdu wynosi 6 t, a masa zaladowanego tadunku 18 t.

A. 1,00
B. 0,75
C. 0,60
D. 0,50
Zadanie 29,

Jak nazywa si¢ dokument, stwierdzajacy przyjecie i zatadowanie towaru na poklad statku, podpisany
w imieniu kapitana statku przez oficera nadzorujagcego zatadunek, a nastepnie wydawany zatadowcy, dla
ktérego stanowi dokument potwierdzajacy dostarczenie towaru na statek?

A. Kwit sternika.

B. Lista tadunkowa.

C. Manifest tadunkowy.
D. Instrukcja wysylkowa.
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Zadanie 30.
Rysunek przedstawia fragment listu przewozowego z transportu

A. lotniczego. | Date: BILL OF LADING Page 1 of

B. morskiego. Name: Bill of Lading Number:
Address:

C. drogowego. City/State/Zip:

. SID#: FoB:[]

D. kolejowego. _z::_lm
Name: Location# | Trader number:
Address: Seal number(s): B
City/State/Zip: SCAC:
CIDF: FOB:[ | |Pro number:

THIRD PARTY FRESGHT CHARGES BILL T
MName:
Address:
City/State/Zip: Freight Charage Terms:
SPECIAL INSTRUCTIONS: Prepaid Caiect +* Party
| WMasier Bl of Ladng: Wi aiached
4 Bils of Lad
CUSTOMER ORDER NUMBER PRGOS WEIGHT L : I e ADDITIOMAL THIFPER INFO
|

Zadanie 31.

Wyladunek 50 sztuk tadunkéw z kontenera do magazynu rozpocznie si¢ o godzinie 12:00. Czas wyltadunku
jednej sztuki trwa 6 minut, a jego kontrola ilosciowo-jakosciowa, ktora nastepuje po zakonczeniu wytadunku
catego towaru, wynosi 1 minute i 30 sekund. O ktorej godzinie najwczesniej klient bedzie mogt odebrac caty
towar z magazynu?

A, 18:15
B. 1R8:30
C. 18:45
D. 19:00
Zadanie 32.

Ktora metoda inwentaryzacji, dotyczaca np. gruntow, udziatéw w obcych podmiotach czy materiatow
w drodze, polega na poréwnaniu danych zawartych w ksiggach rachunkowych z odpowiednimi dokumentami
zrodlowymi lub wtérnymi, a tym samym na dokonaniu kontroli realnej wartosci uzytkowej 1 pienieznej
sprawdzanych sktadnikow?

A. Znatury.

B. Weryfikacji.

C. Uproszczona.

D. Potwierdzenia sald.

Zadanie 33.

Oblicz koszty netto przetadunku 80 ton kruszywa przy pomocy przenosnika tasmowego, ktory podaje
tadunek z predkosciag 200 kg w ciggu 1 minuty, a koszt netto pracy tego urzadzenia wynosi 5,00 z} za minute.

A. 200,00 zt
B 400,00 zt
C. 1000,00 zt
D. 2000,00 zt
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Zadanie 34.

Chwytakowe urzadzenie do mechanizacji prac tadunkowych w ciggu godziny roztadowuje 400 ton tadunku.
Oblicz koszt brutto uzycia tego urzadzenia do roztadunku 400 000 kg wegla, jezeli godzina jego pracy
kosztuje 300 zt netto, a ustuga ta jest objeta 23% stawka podatku VAT.

A, 300,00 zt

B. 369,00 zt

C. 3000,00 zt

D. 3690,00 zt
Zadanie 35.

Do roztadunku 160 palet zostaly uzyte dwa wozki widtowe — A i1 B, ktorych koszt wynajecia wraz z obstugg
WYynosi:

— wozek A: 1,50 zI/1 paleta, operator wozka A: 22,00 zt/godz.,

— wozek B: 80,00 zt za godzing pracy wozka wraz z operatorem.
Ile wyniesie koszt roztadunku, jezeli oba wozki pracowaly przez 2 godziny i kazdy roztadowatl tyle samo
palet?

A, 280,00 zt
B. 324,00 zt
C. 560,00 zt
D. 604,00 zt
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Zadanie 36.
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Przedsiebiorstwo Przetadunkowe , MACIEJ”

ul. Kwiatowa 1

30-437 KRAKOW
NIP 777-222-72-22
REGON 000354200

Krakéw, 11.06.2018

Przedsiebiorstwo Produkcyjne ,Hanna”

ul. Polna 12
31-232 Krakow

OFERTA NR 11

Niniejszym przedstawiamy oferte wynajmu wozkéw widtowych.

Wykaz wézkéw widtowych i stawek przewozowych:

Maksym.alny Maksymalna wysokosé | Predkosé jazdy Liczba
Nazwa udiwig ]
(ke) podnoszenia (mm) (km/h) (sztuk)
Elektryczny wozek widtowy 3500 7 180 20 km/h 4
S palinowy wézek widtowy 1600 8020 22 km/h 3

Podatek VAT za wynajem — 23%.
Zaptata przez nadawce za wynajem — przelew, przedptata

na konto: Klbank, nr rachunku: 88-2322-1222-3211-4333-3444-2223

Z powazaniem
Piotr Brzoza

Ktorej informacji brakuje w przedstawionej w tabeli ofercie?

A.

B.
C.
D

Cen za wynajem urzadzen.

Stawki podatku VAT za wynajem.

Maksymalnej wysokosci podnoszenia urzadzenia.
Danych przedsiebiorstwa przedstawiajacego oferte.
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Zadanie 37.
S
= | Firma (imie i nazwisko): }[:’lg.‘!l}'].l ABC FAKTURA Miejscowost: Elk
é Adres: ul. Pod I.l’].i(.‘j ska 78, 19-300 Elk Data sprzedazy: 30.06.2018
g NIP: 848-18-21-119 ) Data wystawienia faktury: 30.06.2018
& Nr 288/2018
=
{5 Firma Przedsiebiorstwo Transportowe TRANS
f_g Adres: ul. Suwalska 15, 19-300 Elk
Z | NIP: 848-18-17-336
Cena jednostkowa bez Wartos¢ towarn prasssoran (Cehu)
datkn (ushogi) bez podatku Bianta Kwota podatku any
Lp. Nazwa towar / ustugi Tlosé Im ponerto : ! o VAT z podatkiem
brutto
zi o1 zi er. % zl. gr. zl 1.
1. Wynajem magazynu 1 szt. Jooc| 00 23
2. Przeladunek pjl 120 szt. 15| 00 23
;ﬂ 23
Sposib zaplaty.  przelew terrrnn zaplaty . 14 dni 5 5 .
W Bagkw: mBank K3
Nrkonta: 14 2020 1515 0000 3310 9334 1333 iy 3
£ w
Do zaplaty. cvsevssrsansiresnen ] W
- N
Stownze: PCTYE <
Adaotacje Podpis wystawey faktury (-)

Oblicz, na jaka kwote brutto byta wystawiona faktura za ustugi zrealizowane przez Magazyn ABC.

A,
B.
C.
D.

Zadanie 38.

3 015,00 zt
3 708,45 zt
4 800,00 zt
5904,00 zt

Na palecie o wymiarach 1,3 m x 1,0 m x 0,14 m (d}. x szer. X wys.) umieszczono tadunek o wymiarach
14 mx 09 mx 1.5 m (dl. x szer. x wys.). Oblicz powierzchni¢ niezb¢dna do skladowania 12 takich
bez mozliwosci ich

paletowych jednostek tadunkowych

manipulacyjnych.
A. 14,04 m?
B. 1512m°
C. 15,60 m>
D. 16,80 m?
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Zadanie 39.

Fragment Rozporzqdzenia Ministra Transportu z dnia 20 wrzesnia 2006 r. w sprawie warunkow
technicznych dozoru technicznego Dz.U. 2006 nr 181 poz. 1335

P . Forma dozoru Termin i rodzaj badania
Lp. Wyszczegdlnienie rodzaju SUT ) -
technicznego okresowe doraine kontrolne
URZADZENIA TRANSORTU CIAGLEGO

1 Wytadowarki wagonéw petny co jeden rok -

2 Wywrotnice wagondw petny co jedenrok -

3 tadowarki petny co jedenrok -

4 Wytadowarki okretowe petny co jeden rok -

5 Zwatowarki petny co jedenrok -

6 tadowarki okretowe petny co jedenrok -

7 Podajniki tasmowe ograniczony - co dwa lata
8 Podajniki ptytowe ograniczony - co dwa lata
9 Podajniki tancuchowe ograniczony - co dwa lata
10 | Podajniki srubowe ograniczony - co dwa lata
11 | Podajniki wstrzgsowe ograniczony - co dwa lata
12 | Podajniki obrotowe ograniczony - co dwa lata
13 | Przenos$niki tasmowe ograniczony - cotrzy lata
14 | Przenos$niki tasmowe podwieszone ograniczony - cotrzy lata
15 | Przenosniki tasmowe tahcuchowe i linowe ograniczony - cotrzy lata
16 | Przenos$niki ptytowe ograniczony - cotrzy lata
17 | Przenos$niki zgrzebtowe ograniczony - cotrzy lata
18 | Przenosniki zgarniakowe ograniczony - cotrzy lata
19 | Przenos$niki wstrzagsowe ograniczony - cotrzy lata
20 | Przenos$niki sSrubowe ograniczony - cotrzy lata
21 | Przenos$niki kubetkowe ograniczony - cotrzy lata
22 | Przenosniki hydrauliczne ograniczony - cotrzy lata

Ostatnie dorazne badania kontrolne podajnika obrotowego i przenosnika tasmowego mialy miejsce
w 2018 roku. Kiedy nalezy przeprowadzi¢ kolejne badania tych urzadzen?

Srodkiem lacznosci wykorzystujacym sie¢ telefoniczng do przekazywania wiadomosci w formie

A. Obuurzadzen w 2019 r.
B. Obu urzadzen w 2020 r.
C. Przeno$nika—w 2020 r., a podajnika — w 2021 r.

D. Podajnika —w 2020 r., a przenos$nika — w 2021 r.
Zadanie 40.

nieruchomych obrazow, np. planow, zdje¢, rysunkow tadunku, dokumentow, jest

A. telefaks.
B. telefon.
C. e-mail
D. VoIP.
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